
 

VSEM MEDIJEM - ZA TAKOJŠNJO OBJAVO 

URA ZA ZEMLJO 
 
V soboto, 28.3.2009 med 20.30 in 21.30 bo več kot 2,398 mest iz 82 držav po vsem 
svetu in predvidoma milijarda posameznikov ugasnilo luči in vse električne naprave. 
 
Ta zgodovinski trenutek bo milijone ljudi združil v mestnih parkih, na ulicah, trgih in v 
domovih, kjer bodo priča izklopu luči na kulturnih spomenikih in drugih značilnih stavbah. 
Dogodek Ura za Zemljo bo številnim pričaral izjemno in redko doživetje. 
 
V Sydneyju, kjer se je leta 2007 akcija Ura za Zemljo začela, bo vsak trajekt v znanem 
pristanišču potrobil točno ob 20.30 v obeležitev začetka Ure za Zemljo. V središču 
Melbourna bo potekal koncert na električno energijo, ki jo bodo proizvedli izključno ljudje s 
fizično aktivnostjo. Na ulicah evropskih mest bodo zabučali koncerti in druge nočne zabave. 
V Atenah, na primer, bodo ob izklopu luči izvedli koncert tolkal. Zbrani ljudje bodo v roke 
dobili inštrumente, vodil pa jih bo dirigent. Ta večer pa ni nujno glasen; Lizbončani si bodo 
ob prehodu v temo lahko privoščili mirno večerjo ob svečah. 
 
K sodelovanju v Uri za Zemljo je pozval generalni sekretar Organizacije Združenih 
narodov Ban Ki-moon. Sporočilo podpore so izrekle številne znane osebnosti po vsem 
svetu; od avstralske igralke Cate Blanchett do južnoafriškega nadškofa in Nobelovega 
nagrajenca za mir Desmond Tutu-ja. Z ugasnitvijo luči in drugimi ukrepi bodo sodelovala 
svetovno znana podjetja, kot so Canon, Coca Cola, Google, Hilton Hotels, IKEA, McDonalds, 
Nokia, Tetra Pak in številna druga. 
 
Ura za Zemljo je globalna pobuda proti podnebnim spremembam. Posameznike, 
podjetja ter mestne in državne oblasti poziva k izklopu luči med 20.30 in 21.30 v soboto, 
28. marca 2009 v znak njihove pripravljenosti za ukrepanje proti podnebnim spremembam. 
Pobudo je sprožila naravovarstvena organizacija WWF leta 2007 v Sydneyju, ko je luči 
ugasnilo dva milijona ljudi. V zgolj dveh letih je akcija krepko presegla te začetne okvire. 
Leta 2008 je sodelovalo že več kot 50 milijonov ljudi po vsem svetu. Leta 2009 si je Ura za 
Zemljo k sodelovanju želela pritegniti milijardo ljudi v več kot 1000 mestih. Že danes je ta 
cilj presežen, z vsakim dnem pa se pridružujejo nova mesta. 
 
Z letošnjo Uro za Zemljo organizatorji pozivajo h glasovanju v prvih globalnih volitvah v 
zgodovini; volitvah, kjer se spopadata planet Zemlja in podnebne spremembe. Z 
ugasnitvijo luči v soboto ob 20.30 bo vsakdo oddal svoj glas za prihodnost planeta. 
Oddal bo tudi svoj glas naklonjenosti celovitemu in trdnemu globalnemu dogovoru na 
prihajajočem srečanju v Kobenhavnu jeseni 2009.  
 
Več posameznikov v Sloveniji bo v soboto oddalo svoj glas. Okoljske nevladne organizacije 
pa ob tem spominjamo, da smo, tako kot številni posamezniki, svoje mnenje doslej izrazili 
že dostikrat. Naša pričakovanja glede podnebnih sprememb so jasna. Po vrsti pozivov 
prebivalcev je sedaj na vrsti za ukrepanje vlada in celotna politika. V času, ki je za 
smiselne učinke sploh še na voljo, v Sloveniji pričakujemo konkretna dejanja v obliki 
ustrezne zakonodaje ter davčne, ekonomske in druge politike.  

----konec---- 
 
Za več informacij: 
http://www.earthhour.org; ter 
Društvo Temno nebo Slovenija 
Teslova 30, 1000 Ljubljana 
Tel. 01 4776653 
http://www.temnonebo.org 
darksky@tp-lj.si 


